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rh [ A 207,016 175,909 7,322 1,847

982,438 946,182 9,825 4,139
BN 391,722 355,265

1,374,160 1,301,447

A B A 90 % A AE B TE 7 s R 2 SEHF S A I B R B R i
B ER GRS WA R BUERUE R b AT DL R 0
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5.

25

REXB RN

K& 2 W i A 2 FH A RATBR T 81 4% JHAR B R -

&t A
GIRCR/E R S oY G 4 &
HE 5 i 4

(PSS &

HIB&

Y36 W Sl M BB 2E 2 I s
TG - R A o fe ) HEE 8 84

FE15 & & 4 =) R R & 18

B A5 ¥ 1) 30l s 12
JEE A5 r I A 3 T 45 B

BE~NA=1+H
<@ A
—EERFE ZEEZHF
FET T i T
176 1,160
2,675 922
4,034 3,172
6,690 6,452
3,185 3,167
BZA~HA=1H
IEXEA

—EERFE _EFTHF
FET T i T
38,656 35,183
(6,784) (6,091)
31,872 29,092
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7.

FrE8imEx
BE~NA=1+H
iAﬁH
—EERFE XL HE
FETT ?//ékn:
B 31 B IH
F s A 15 B0 3,518 3,131
A SE T 1S B 631 461
A HE B I 76 32
4,225 3,624
s A A5 BT 8 A A 2 Al FT R SR L i A 4% 17.5% ( F 4

17.5%) 2 % 3 BB - o I 0 309 0 3 97 1B L 4 ) Wzﬁi*ﬂﬁ
AR it ) 19 0 B A5

A A 7 % AL PR BT B L R AR A A 2 B AS 8 4 i M
He

ZIK%@F’JFJ%MA%Z ] i P9 1R T A T 2 i M) B A A i
BEB R A 2 S EAR ST

BE~NA=1+H
IE<EA
—EERE _ETAHF

FET F itk T

B B A 5 7 2 ] P s 1E %

JiT 45 Bl 1 2 a8 A 28,882 21,877
e 17.5%8 Z 5 H ( FEHE17.5%) 5,054 3,828
*lW%“?L%ZIEﬁEZ%L 18 208
NIEBIBE Z A (37,435) (31,792)
ANHE 0L 2 B 3 36,588 31,380
JiT 15 B B 52 4,225 3,624
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8. HEHIRE
BE~NA=1+H
1E7X{E B
—EEX TREEAAF
FET T # T
W AR A A% 0.01% T
("EFERAE:0.013%50) 7,500 7,500

(a) EEGN _FENFEAATWHERSEZ " FFENENA=THIE
AN A 2z R B B 001 T (B FE RF0.01H 7T) <%
$5E R B JE Sl R A A e S R B B T R e o AT U o e 19 A R
B EBENET AT HILEEZ BERE RS-

(b) EHRENR -FEZRNEZA N HEERMNEBE FFRES A
= HOR AR 2 R W B I 0,04 T IRE E R —FFE
ANENANHIRS W HEE —FFERNFET A=+ —HIEFE
< AT AR B

27 BRUT M B5 # J A IR 2 W



ABEEREESTHUBERME )

9. BREF

T R B A ] T LA 2 R AR R A N B A R B DU TR R AT
B o HE P-4 Bt o

BZEZXA=1H
IE<{EA
—EERE _ETAHF

FET F oo

AN ) RE 5 AN A % 56,627 47,439
BB A7 34 48 B R 2 B (TR 750,000 750,000
A B FEA B A (BRI s Al 7.55 6.32

e R 4 R ) U A O R AR R A YR ) B R BT A AR R
152 LT 1) A AT (o 2z O s A A7 0 T A A A SR 34y 2 L L
A A R AR 2 W R AT A B R e

BEXNA=1+H
1IE7<{@ B
ERE “EERF
FET F itk T

ENNEIR ETES R N R 56,627 47,439
B 8817 % 0 B AT 2 B (T %) 750,000 750,000
W ERE 1 PR (TR 8,315 21,240

BB 2 R 2 B R 8 (T ) 758,315 771,240

A % 4 2R (B LD 7.47 6.15
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10. EXBEX
HE+
L ERY: 1 ®E kit
k&t mE F£HE 55
Fi#so T TFi#oLr  FET
BE-FEEZRNENA=ZTHIEARA
HA i T AR 180,892 4,921 280,391 15,677
BEE 5, 25 4R 622 - 687 152
THE 9,825 - - -
HE (652) - - -
- Y& 3 (6,638) (52)  (3,185) -
HA R R T R R 184,049 4,869 277,893 15,829
BHE - EFREAA=ZTHIEAMA
A 0 T R AR 181,209 5,025 285,372 15,381
THE 4,139 — - -
& (592) - - -
- V& 3 (6,400) (52)  (3,167) -
HA AR R T R AR 178,356 4,973 282,205 15,381
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1. KB RE MR WX

JE W 51 2w 2 SE 0 wKOA

(Wit (a))
. =il
— [ ARG~ F

R T

— Ho At bR Y A
— LA A 2

T 81 28 7] 2 At 3k

(MfaE(b)) -
— HEERAA
— [Al & W& A A
— HBEAF

— JUAb B 2 7

e
R=BBAE oA
~HA=+H =+—H
FET F#r
79,344 73,720
471 400

49,745 39,652

12 105

1,598 1,333

______ 131,170 115,210
3,509 782

1,250 3,545
18,392 16,894

589 456

23,740 21,677
________ 19,436 18537
_________ sle4 6341
179,510 161,765
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11.

(a)

(b)

(c)
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EBERHEMBUK (4)

AL 1 % F AL AR 22 5 P 4% i 2 — s BRI ol BE S R e R L H
A H R A o S5 IR WK 2 BR S A T

A ERENAF

R-ZBEEXE +=H

~A=+A8 =+—H

FET T oC

=M H " 124,014 108,445
PO A ZE SR A 6,631 6,038
EMHAHZ+ZMH 384 429
+ =AML 3,514 3,916
134,543 118,828

T < Yok AEL 5 (3,373) (3,618)
131,170 115,210

B S IR 8 A e 2z At R SRR A i S i [ S R O

¥ 10,793,000% 7C (ZEE A4+ = H =1+—H :10,692,000% 7t) 3K
HHPEANRBTEMZFHERFTEL (CEEHF T+ A=+ —
H:FE ARBITEMZFEHER) G THES T Z BH A EK
-~ G B o I [ A A R o
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12. B
R-ZBEXRE W ZEEHF
NA=t+H +ZH=+—H
FET T T
A
2,000,000,000 % 45 Ji 1 {H
0.10%5 JC 2 & 4 A 200,000 200,000
B #17:
750,000,000 45 B 1 (A
0.10%5 7T 2 & 48 A 75,000 75,000
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13. KB REMEMARK

ATRE A
R-ZBEEXE +=A
~A=+A8H =+—H
FHET F i oC

JEAF R 3 N 2 26 Bk

(Wit (a)) :

— =0 128,715 103,373
— H BB FE 5,000 2,500
— A R B )& 2~ #) 7,556 3,688
k- FA] 11,864 16,303
— HoAth B 2 A 980 637
— HoAh 3 4 2 2,087 3,696
______ 156,202 130,197

JREAE R 31 N 7 2 At 3k IH

(BfiE(b)) :

— HEERAT 6,074 6,334
— 6] & bt )& 2 7 9,241 2,913
e /A 10,645 11,889
— HoAth B % ) - 1,166
.....259%60 22,302
H At B A 3k B M w1 3K IH 37,819 27,585

HA AT EEEHAS
ZEKIE (MfFE(b)) 625 1,480
38444 29,065
220,606 181,564
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13. KB REMENAR 4)

(a) B TS HZ LKW

W BT AR
R-ZBEEXE +=A
~NA=+H =t+—H
FET F i oC
=M H " 129,437 103,169
A A = S8 A 19,201 22,515
tWAE+_—MA 2,783 294
A 4,781 4,219
156,202 130,197
(b)  JREA BN A 2 At A 3R 5 A PP 8 B I [ 2 Kk e
14. BEXRKILE
W BT AR
R-ZBEEXE +=H
~A=+A8 =+—H
FET F i oC
DA R 25 IE BET A (H R 8

— W2 AR R 1,235 5,080

M T HECERREMRITA:
— - W A R 28,155 27,885
— W3 AR SRR 21,400 —
—BEREENT 696 11,200
________ 50,251 39,085
51,486 44,165
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14. EXREE (4)

A G A A Y b SO 2 3 A T 2 B AR IS A

W BT AR

R-ZBEARE +=H

~A=+A8H =+—H

FHT F i oC

SEHEORER 3 7,626 6,800
EERREEETTA 92,832 80,322
100,458 87,122

15. WIREERKRE

35

(a) WIBEE AR ZBEINRAER

W EENRFE—H T NH REEER HEEERA A K —F
Agﬁ (A B B—HEEMNE (TEF]) 57— 0 EH W

(Tl > LLBA01E9,800,000 yo it — 4 U I [ #5811 T
ﬁ%ﬁ%EL G RA A 2 1% A RE 25 K [ LU 7T s s 28 /)~ 85
T O L J AR LT O R A R R BB T O R
71 2 50% M AHE 2% (AT F9R% (WA) > A H W H B 2 A6
W) o

AR B B RE AT A5 6 k) > 3E A T AR AUE 75 13,500,000 T ©
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15. WIBBERKRE (4)
(b) RXMEZ2EKE LT

A 30T TH] - A 42 [ E A H AR 48 SR £956,500,00035 J0 i H
R ST T TH] A B B A W 0 43 I A R R ORI BR S A B A PR
AR FEBRRKERITYRARS A N EEARNFANH =T HA
£ [ B A J8 & 48 29,000,0005 IT ©

#  LIETAFZ S FER B KES 25 o ] it e =5
XA o

16. FRAEALXS

AL BRI 2 (JEH) ARAF (TBRILMB A2 #EH
N TR AN T TSR o B N 25% B 0 Bk BEIZ R -

RIS S AR BB AR R R A AUE LB R EHA LA A5
P I SR 2 1 2 [ A S o AR R R A A A 2
FEE A 2458 [ BN A B8R | > R R R o 4R R 2 R A
F AR O e AT e T 2 A A 3 e S 2 S 2 N
FUSE By AR A B2 N o 2 e RE Y A R A B A B A A AR
P R R Jag 2 ) > e I RO R ] 4 A A 2 A R A 3 R 4
S 2 WA g 2y R o AR ] RE A T mAT B RO R R ) 2 AR S R
A B A ) B P R A A T A RN B RS 2 R BE AR

WA BN A8 5 2 BRI AR 4R I COR B R AT R DL a0 A
B A e 2 B 5 R R T o SR - AR S A O HT ) S 1 ) 24 % v
HEAT > B B 36 v R A 9 2 5 LB o gt T BB ]
P — ROV A A Z Rt o R M55 38 5 R 2 HLW I [ i 2 - 3l 4%
DI ATAT 2 07 SR RC Bk % 55 58 5 LA DR T DU S IR 2 Se B8 Ak o SR
EHEARG R ERRENAREAN LS ERC T -
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16. EBEALRS (H)

(a)

37

i B 55 0 A B 2 B A A > DU J A A B0 A A AT 2 E R AT B
N 58 oy MR T B R A w4 S A by ) HE AN AR T AR R SR i

i

CiRs FANTRNCE 3 3 AT CIEN () P D &N f Nty

e (B — %0

A py A 42 ] b BN B R 49% M 51% 2 B - — 5 00 Bl il A 42 13 K B
S EHER 40% K 50% 2 BB — F 0 Rl i A 82 3 BN R R 75% M
25% 2 BEHE DL K 75— K4y Al B B AR AN B BN B A 25% K 15%

ZHM) ETZLY:

e

A AR AC R T B
A B
Z WA

— [7] 2% Wi} Jag 2 ]
— B

i

AR ACEE S T B
A e i
3t

— — K[l A Wt a2 )
— 1 B L

B W) e 1 B W)
W A et 2 S
— — (A A W 2
— 1 B

BEXA=1THILAXEA

BRUT M B5 # J A IR 2 W

—EERF ZERFTAE
M 7t FETT T it T
(i)
2,697 1,228
403 467
(i)
(6,185) -
(8,612) (9,250)
(i)
(4,301) -
10) (280)
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16. EBEALRS (H)

(a)

SRR F A AR R E A W LA B EE (B — R
Pl F A 42 1) J BN R 49% e 51% 2 B M~ — F 4 Wl i A 45 1 K B
N TR 40% 1 50% 2 B S - — 4y Tl B AR 4 [ R BN R HER 75% M
25% 2 B UL K5 — Ko Bl i E R R W B R R 25% K 15%
ZEM) BTG ()

BEXA=1THILAXEA

—EEREF TRER R
it i FET F i oC
-
9K Y g (iii)
— — K[ R Mg A A (19,528) (12,167)
My 4 (ii)
— — K[ R Mg A A - (480)
— F B (9,070) (7,906)
EaH4E (iv)
— H RN A (2,500) (2,500)
WA EME (ii)
- —RAEHEER (6) (6)
EHE L TE® (ii)
——RAWEEE (89) (144)
M EHEE X RER X (iii)
— [ 2 B )& A A - (45)
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16. EBEALRS (H)

(b) S At A7 B 2 A2 5

e

AR (AL RN TIN 7]
A e i
e A

—HEERAFZ
N -l
—AEEZ 5 E N
— HoAtr [ A 3

B FCRE A
— AL G E R

SRATFLE A
— B R AT

i

i 0 A 2 AR B )
N 2 S
—HERERAFZ

BV

— AL G E R
— oA 1 8 A 3

i it

(i)

(v)

(vi)

(i)

BEANA=TBLAHEA

S
FET T oo

- 1,592

1,653 2,548
1,119 1,328

426 1,458
2,642 459

- (9,609)
(4,468) (4,035)
(1,074) (794)
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16. EBEALRS (H)
(b) B EBIEEE LY ()

BZEAA=1THILEAEA

—EEXREFE TEERAE
Mt 7 FET F i oL
s
I EY R &Y
i Y4 P (i)
—HEBEERAFAZ
-/l (5,332) (11,251)
—KREEZHENF (13,314) (8,214)
— HoAh [ 5 4 3 - (1,759)
SRAT ORI E BH X (vii)
—— X ERIT - (385)

() ®EFEIC G IR AR AR S 1 B AT B TN T 57 2 e AR A 4 ) B
A B N ELAR [ RS KT A AT o

(i) FZHEACH o MR8 AS 42 1 B A B N 5T 57 M R 2 R KT HE AT

(i) #% % 58 5 J MR A A 4 ) B AT ) 2 N A [l 2k T o
fre

(v) AEE M HEEERA MBS @& A B RA A &
B FEENAENA = H ISR A R 2 4 52,500,000 6
(. FFE R4 :2,500,000% 7C) °
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16. EBEALRS (H)

(©)

41

(v)  BEFCOHE Ty % B RARAT P M R (SRR A R AR
SRAT PR ) 18] B A F R

(vi) H H A SR AT Ui B 2 SR AT FLE A TG HE AR A 217 A 5.0
(ZFEEFERAEFEMFOYEE33E) 5HE -

(vii) — K BB RATERA B T ZFF LAFFER RS SEFE -

(viii) HI1AT > Zl—‘"ﬂiﬁﬁﬁé?”ﬂx"ﬂﬁﬁﬁﬁi‘ﬁ%ﬁ;)ﬂ%EEI%?IE’&?%jK
JEL P AT B A TR ( ESECRE 30y

A B

BEANA=TBLAHEA

—EERE ZERE R

FET F i oC

B4 oAb 1,768 2,112
04 688 740
B R A A F B 37 38
2,493 2,890
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>
f

(e)

BEALTRS (4)

2>
m
»
il
™
g

WA

HE 5 26 %
BN B BT R K
L A 2

W

g R

B (Rt A S5 B G Ath i 3R

R (FEA

mENE)

B 7 BRAT A5 BR AT

SRAT A R S A7 K

W BT AR

R-ZBEEXE +=H
<A=+H =t+—H
FET F i oC
47,347 90,595

236 1,131

6,488 —

- (44,379)

54,071 47,347
18,392 18,537
35,679 28,810
54,071 47,347
e i o

R-ZBEXREF +=H
~A=+8 =+—H
FET F i T
259,921 208,249

AT ) AR AR O A ol AT B A5 T A T EAR [ R 2 e MR TS

F T 35 M) AR E o

BRIT M B 8 A IR W

42



